

高举旗帜 科学发展 学习宣传贯彻党的十七大精神

要闻快递 教学科研 校园传真 人文昌大 合作交流 昌大人物 昌大校友 光影昌大 新闻首页 昌大之声 昌大校报 视频昌大 媒体昌大 信息预告 专题新闻 | 红土地主页 昌大首页

办公系统

用户名:

密码:

登陆

新闻热线 0791 −83969055

■站内搜索

-----请选择新闻分类--

搜索

■热点新闻

更多>>>

- · 壮哉我昌大少年——2011年...
- · 香港文汇报: 做负责任的地球人...
- · 心灵的震撼 灵魂的洗礼——石...
- · 人民日报、新华社、经济日报、...
- · 我校梅林教授入选国家"千人计...
- · 九所地方综合性大学第十七届协...
- · 江西卫视《社会传真》收看预告...
- · 新心相伴 青春起航...

■最新新闻

更多>>>

- · 我校学生孙旭柳、郭晓璇助...
- · "七城会"男子古典式摔跤...
- · 我校于闽军老师担任第七届...
- · 南昌大学全力添彩" 七城会...
- · 环境与化学工程学院开展新...
- · 周文斌校长走访看望景德镇...
- · 爱乐乐团助力景德镇瓷博会...
- · 周文斌校长应邀出席201...

您现在的位置: 首页 > 要闻快递

■要闻快递

全省高校思政课教师教学比赛决赛在我校举 行

[作者: 记者团 张洁 吴耀谦 点击数: 239 发布时间: 2011-10-14 13:57:27]

10月14日上午,全省高校思想政治理论课教师教学比赛决赛动员会在法学楼A117室举行。省委教育工委副书记史蓉蓉、南昌大学党委副书记徐求真出席会议。来自全省各高校的思政课专家、教师参加会议。

会上,徐求真副书记代表承办方致词。史蓉蓉副书记发表讲话, 她指出,此次大规模地举办高校思政课比赛活动目的在于提升我省 思政课的整体水平,并对初赛和复赛的情况作了整体介绍。

史蓉蓉就决赛工作提出了三点要求:一是评委要公平公正,维护公信力;二是严格规范比赛程序,比赛时选手的抽签、比赛计时计分等工作都应严格按规则执行;三是南昌大学马克思主义学院做好服务工作。

简短的仪式后,决赛工作紧张有序展开,决赛分为五组。

实习编辑: 乐添 责任编辑: 范若云

[打印页面] [关闭页面]

相关专题信息>>>

▶ 学校召开安全稳定工作会议

2011-10-14

▶ 忆石秋杰老师二三事	2011-10-14
▶ 廉政促发展 效能保质量——我校岗位廉能管理工作取得阶段性	2011-10-13
▶ 第七届城市运动会男足U18小组赛甲组在我校拉开战幕	2011-10-13
▶ 【学府名师】没有最难忘的,只有最向往的———记南昌大学	2011-9-4

信息检索 | 网站地图 | 网站简介 | 联系我们

地址: 江西省南昌市红谷滩学府大道999号 电话: 0791-3969057 邮编: 330031 版权所有: 南昌大学党委宣传部 技术支持: 维网传媒 数字报